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Abstract. In the article is analysis of the organization and administrative system of 

student football (on material Kyiv students football association). Certain basic organs of 

management and control organization: conference, executive committee, President, checkup 

committee. Guidance comes true on principles of equality of her members, self-government, 

legality, publicity, active voice of members in the decision of all questions of her activity. 

Distinguished basic tasks, normatively legal documents and work of soccer association of 

students of city Kyiv assignments. Analysed priority directions of development of Kyiv students 

football association and her organizational structure. Considered system of regular 

Championship and Cup of city Kyiv among higher educational establishments from football and 

mini-football between men and women teams. 
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Постановка проблеми. Студентський спорт - важлива проміжна ланка 

між масовим спортом і спортом вищих досягнень, що допомагає вчорашнім 

новачкам підніматися до вершин спортивної майстерності. В більшості 

провідних зарубіжних країнах студентський спорт є основою національної 

спортивної політики, а більшу частину членів збірних команд з багатьох 

видів спорту складають спортсмени-студенти. 
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Таким чином, розвиток студентського спорту має пріоритетне 

значення, а напрямок формує резерв для спорту вищих досягнень, а також 

популяризує цінності спортивної культури та здорового способу життя в 

молодіжному середовищі. 

В останні роки серед студентів зростає популярність занять футболом, 

проводяться змагання різних рівнів: в навчальних закладах, першість 

районів, першості ВНЗ міст та України. Однак, студентські команди 

формуються з гравців, які пройшли підготовку в училищах фізичної 

культури, ДЮСШ і шкільних секціях, що визначає різний рівень їх фізичної, 

функціональної і техніко-тактичної підготовленості [5]. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. На матеріалі футболу 

проведена значна кількість наукових досліджень, присвячених теоретико-

методичним основам управління підготовки футболістів (Г.А. Лисенчук, 

2004, В.М. Костюкевич, 2006), підготовленості футболістів, моделюванню 

техніко-тактичних дій у процесі підготовки футбольних команд (Н.М. 

Люкшинов, 1991; А.В. Дулібський, 2001), індивідуалізації підготовки 

футболістів (А.І. Бузнік, 2002), особливостям побудови тренувального 

процесу футболістів різного віку і спортивної кваліфікації (В.І. Перевозник, 

2004), формуванню рухових якостей і технічної підготовленості школярів та 

студентів (В.В. Шаленко, 2005; В.П. Романюк, 2007; П.М. Оксьом, 2008), 

однак комплексних досліджень системи організації та управління 

студентським футболом на рівні одного мегаполіса не проводилось. 

Мета. Аналіз організаційно-управлінської системи студентського 

футболу (на матеріалі футбольної асоціації студентів міста Києва). 

Завдання дослідження. На підставі аналізу джерел дослідити 

становлення та розвиток студентського футболу в місти Києві (в період 1999 

по теперішній час). Вивчити стан і тенденції розвитку студентського футболу 

в місти Києві та його організаційно-управлінську систему.  

Результати досліджень. Керування студентським футболом в місті 

Києві здійснює Футбольна асоціація студентів м. Києва (ФАСК), яка була 

заснована в 1999 році і мала на меті сприяти розвитку та розбудові 

студентського футболу в місті Києві. До того час у столиці України не 

існувало сформованої футбольної спілки, яка б займалася організацією 

змагань серед студентів. Громадська організація створена у відповідності до 

норм чинного законодавства України, яка об'єднує громадян України, 

іноземних громадян та осіб без громадянства, які перебувають в Україні на 

законних підставах, на основі спільності інтересів для реалізації мети та 

завдань. Основними нормативно правовими документами якими керується 
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організація є: Конституцією України, нормами чинного законодавства 

України, Статутами ФІФА, УЄФА, Федерації футболу України, Федерації 

Футболу м. Києва, Всеукраїнської футбольної асоціації студентів, Організації 

та іншими внутрішніми документами та актами, які приймаються в порядку 

та у відповідності до Статуту Організації. У своїй діяльності Організація 

взаємодіє з освітніми й науковими установами, навчальними закладами будь-

яких форм власності, державними органами, профспілками, іншими 

благодійними та громадськими організаціями, міжнародними організаціями, 

релігійними організаціями, фізичними та юридичними особами, тощо, які 

зареєстровані і здійснюють свою діяльність як на території України, так і за її 

межами. На сьогоднішній день ФАСК об’єднує 25 колективних членів [5]. 

Згідно ст. 2.1. Статуту «Футбольна асоціація студентів міста Києва» 

основною метою є пропагування розвитку фізичної культури і спорту серед 

молоді, формування здорового способу життя та духовного зростання 

людини, створення умов для організації та забезпечення проведення змагань 

серед студентської молоді з футболу, задоволення та захист соціальних, 

економічних, творчих, спортивних та інших спільних інтересів членів 

Організації [4]. 

Основними завданнями, що ставить перед собою Організація є: 

 сприяння популяризації футболу серед студентів вищих учбових закладів

всіх форм акредитації;

 об’єднання зусилля всіх зацікавлених сторін у створенні дієвої системи

залучення студентів до спорту;

 розширення кількості учасників спортивних змагань і надання додаткових

ресурсів, спрямованих на розвиток студентських команд;

 сприяння формуванню здорового способу життя, всебічному та

гармонійному розвитку особистості;

 сприяння поширенню у студентському середовищі високої моралі, ідеалів

гуманізму та милосердя;

 відрив студентів від негативних впливів і залучення їх до занять футболом;

 організація та проведення в межах своєї компетенції змагань на території

міста Києва;

 встановлення та розвиток зв’язків із аналогічними організаціями, у тому

числі міжнародними;

 сприяння участі студентських колективів та інших членів організації у

міжнародних змаганнях;

 задоволення та захист потреб своїх членів;
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 сприяння та участь у реалізації загальнодержавних, місцевих та міжнародних 

програм і проектів, спрямованих на розвиток фізичної культури та спорту і 

залучення до них молоді; 

 розробка та внесення на розгляд компетентних державних органів та установ 

конкретних пропозицій по вирішенню актуальних проблем у галузі розвитку 

фізичної культури і спорту; 

 забезпечення широкого інформування громадськості про розвиток 

студентського спорту, про хід реалізації власних проектів, оприлюднення 

результатів аналізу діяльності органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування та діяльності профільних установ та закладів; 

 сприяння впровадженню кращого світового досвіду та практик у галузі 

розвитку студентського спорту, у т.ч. футболу. 

На теперішній час, Асоціацією проводиться регулярний Чемпіонат, 

Першість та Кубки м. Києва серед вищих навчальних закладів з футболу та 

футзалу. Змагання проводяться між чоловічими та жіночими командами 

(рис.1).  

 
 

Рис. 1. Система проведення змагань серед жіночих та чоловічих команд ФАСК 

 

Змагання з футболу серед студентських команд ВНЗ в м. Києві 

проводяться за системою «осінь – весна» у два кола за принципом «кожний з 

кожним»: на своєму полі та на полі суперника. За аналогічною системою 

проводяться і змагання з футзалу «осінь – весна» у два кола: «осінь-зима» - 

«зима-весна» [2,3]. 

Змагання з Кубку м. Києва проводяться серед команд ВНЗ Вищої та 

Першої ліг. Кубковий турнір складається із п`яти етапів [1]: 
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• попередній етап проводиться серед команд Першої ліги, що мають

найнижчий рейтинг у лізі, з метою відбору необхідної кількості команд – 

учасниць 1/8 фіналу; 

• 1/8 фіналу проводиться серед 16 команд: 10-ти команд Вищої ліги та

6-ти команд, які визначились після матчів попереднього етапу. 

• 1/4 фіналу проводиться серед 8-ми команд, що отримали право грати

у чвертьфіналі. 

• 1/2 фіналу проводиться серед 4-х команд, що отримали право грати у

півфіналі. Всі етапи складаються з однієї гри. 

У вересні 2013 р. ФАСК підписав угоду з Київським міським 

відділенням (філією) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства 

освіти і науки України та ГО «Спортивна студентська спілка м. Києва», 

згідно якої Асоціації були передані частина повноважень щодо розвитку 

футболу серед ВНЗ м. Києва, а також право на організацію та проведення 

міських спортивних змагань серед ВНЗ. Згідно умови переможець та срібний 

призер змагань отримують право на участь у фінальній частині 

Всеукраїнської універсіади, у Фестивалі ігрових видів спорту серед студентів 

[5]. 

Управління Організацією здійснюється на засадах рівності її членів, 

самоврядування, законності, гласності, активної участі членів Організації у 

вирішенні всіх питань її діяльності. 

Органами управління та контролю Організації є: Конференція, виконавчий 

комітет (Виконком), Президент, ревізійна комісія [4,5]. 

Висновки. В наслідок проведених досліджень організаційно-

управлінської системи студентського футболу була проаналізована історія 

розвитку студентського футболу в місті Києві, проаналізовані пріоритетні 

напрямки розвитку футбольної асоціації студентів міста Києва та її 

організаційна структура. Визначені, що організаційно-управлінська система 

футболу в місті Києві є сформованою системою студентського спорту, 

основними тенденціями розвитку якої є її подальша інтеграція в 

студентський спорт України та міжнародні студентські організації.  
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